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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το σχολείο μας είναι Ημερήσιο Γυμνάσιο στο Χαϊδάρι και το 2021-22 λειτούργησε  Όμιλος «Επιστήμες 
των Άστρων», Όμιλος «ΑΕΙΦΟΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ», τμήμα ένταξης, ενισχυτική διδασκαλία, υποστήριξη 
κηδεμόνων από ψυχολόγους, Κοινωνικό Φροντιστήριο, Εκπαίδευση Φοιτητών ΕΚΠΑ στη Διδακτική 
σε ετήσια βάση, παραχωρήθηκε το προαύλιο για αθλητικό οργανισμό.

Το μαθητικό δυναμικό μας είναι 186 μαθητές.

Αρκετοί μαθητές μας μετείχαν κ ωφελήθηκαν από τους 2 Ομίλους σε θέματα Αστρονομίας και Περιβαλλοντικά
θέματα. Κάποιοι μαθητές μας υποστηρίχτηκαν στα μαθήματα από την Ενισχυτική Διδασκαλία. Οι μαθητές μας
που χρειάστηκαν ενισχυτική διδασκαλία υποστηρίχτηκαν από το ΣΚΕΔ 1ου Γυμνασίου Χαϊδαρίου με το οποίο
συνεργαστήκαμε.

Παραχωρήσαμε το κτίριο κ τον εξοπλισμό του σχολείου στο Κοινωνικό Φροντιστήριο  για τους μαθητές
ολόκληρου του Δήμου Χαϊδαρίου κι ωφελήθηκαν οι μαθητές που παρακολουθούσαν.

Λειτούργησε επίσης τμήμα ένταξης με καθηγήτρια για θετικά μαθήματα και καθηγήτρια για τα θεωρητικά και
μετείχαν  μαθητές, οι οποίοι ωφελήθηκαν και κάλυψαν μαθησιακά κενά.

Απευθυνθήκαμε στην Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Χαϊδαρίου και ζητήσαμε υποστήριξη από ομάδα ψυχολόγων.
Η υποστήριξη από ψυχολόγους πήγε πολύ καλά και οικογένειες βοηθήθηκαν στα προβλήματα που
αντιμετωπίζουν.

Συνεργαστήκαμε με το ΕΚΠΑ και το τμήμα Θεολογίας για την εκπαίδευση Φοιτητών στη Διδακτική. Η
εκπαίδευση Φοιτητών διήρκησε όλο το διδακτικό έτος 2021-2022 και ωφελήθηκαν από τη Μέντορά τους Θεολόγο.

Το απόγευμα στο προάυλιο λειτουργούσε άθληση.

Διδακτήριο

Το κτήριο λειτούργησε για πρώτη φορά το 1997, αποτελείται από υπόγειο, ισόγειο και 2 ορόφους. Εφαρμόζει το
πρόγραμμα «Αναδιάταξη σχολικού χώρου» στο πλαίσιο του έργου Σ.Ε.Π.Π.Ε., οπότε υπάρχουν 16 αίθουσες
διαμορφωμένες σε αίθουσες καθηγητή ειδικότητας. Το σχολικό έτος 2021-22 λόγω της πανδημίας κάθε τμήμα
στεγάστηκε σε σταθερή αίθουσα διδασκαλίας και χρησιμοποιήθηκαν τα εργαστήρια πληροφορικής, φυσικών
επιστημών, τεχνολογίας, μουσικής.

Στο υπόγειο υπάρχει λεβητοστάσιο, δεξαμενή πετρελαίου, αποθήκες και το Αρχείο του Σχολείου. Στο ισόγειο



είναι τα Γραφεία Δ/ντή, Υπ/ντή, Συλλόγου Καθηγητών, Σχολική Βιβλιοθήκη, μία αίθουσα διδασκαλίας, το Τμήμα
Ένταξης που φιλοξενεί ταυτόχρονα και βιβλία της Βιβλιοθήκης, κυλικείο, αποθήκη,  WC καθηγητών, WC
καθηγητριών, WC μαθητών, WC μαθητριών, WC ΑΜΕΑ.

Στον Α  όροφο υπάρχουν 7 αίθουσες διδασκαλίας και 8 στο β όροφο. Στην αυλή υπάρχει γήπεδο μπάσκετ/βόλλεϋ
και ποδοσφαίρου 5Χ5. Στην είσοδο του σχολείου υπάρχουν δέστρες για ποδήλατα.

Το Διδακτήριό μας είναι μεγάλος χώρος κι είχε χρόνια να βαφτεί, οπότε με πρωτοβουλία της Δ/νσης μεριμνήσαμε
για το βάψιμο κάποιων χώρων συνεχίζοντας τις περσινές εργασίες  με εσωτερικούς τοίχους,  εξωτερικές
προσόψεις, παραστάδες, κάγκελα, πληρώνοντας τα χρώματα με χρήματα από τη σχολική επιτροπή.
Απευθυνθήκαμε με αίτημα στο Δήμο Χαϊδαρίου για ελαιοχρωματιστές, δεν είχαν και αναζητήσαμε εθελοντές από 
μαθητές. Τελικώς το βάψιμο έγινε από εθελοντές του σχολείου μας και το αποτέλεσμα είναι πολύ καλό. Επίσης
συντηρήθηκε κανονικά ο ανελκυστήρας, πληρώθηκε η συνδρομή για το συναγερμό. Αναγομώθηκαν οι
πυροσβεστήρες, επισκευάστηκαν κ συντηρήθηκαν κλειδαριές, αντικαταστάθηκαν λάμπες, βρύσες, τζάμια.

Σχολική Υγιεινή

Η Υγιεινή του σχολείου μας απασχόλησε ιδιαίτερα λόγω κορωνοϊού για αυτό και αγοράσαμε πολλά καθαριστικά,
απολυμαντικά, αντισηπτικά. Η Δ/ντρια και Υπεύθυνη Ομίλου «ΑΕΙΦΟΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» απευθύνθηκε σε Εταιρεία
και εξασφάλισε χορηγία με μεγάλη ποσότητα  αντιβακτηριδιακού κρεμοσάπουνου. Αντικαταστήσαμε το σαπούνι
με αντιβακτηριδιακό υγρό, κάναμε 2 φορές απολύμανση σχολείου μετά από κρούσμα και ψεκάζουμε συχνά για
κατσαρίδες κι άλλα έντομα. Επίσης αγοράσαμε πολλές μάσκες, υφασμάτινες και χειρουργικές και ΚΝ95 και
μοιράσαμε σε μαθητές και προσωπικό για την ασφάλεια της υγείας τους. Βεβαίως μοιράσαμε τις μάσκες που
έστειλε το Υπουργείο Παιδείας. Καθαρίστηκαν επιμελώς τα τζάμια, τα ψηλά παράθυρα, πλύθηκαν τα φυτά που
είχαν σκόνη, κλαδεύτηκαν δέντρα και τριανταφυλλιές και ο Δήμος έκοψε τα χορτάρια για αποφυγή πυρκαγιάς.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Τα θετικά σημεία του σχολείου μας ήταν η υποστήριξη της διδασκαλίας με υπολογιστές, προβολείς ώστε η
μάθηση να έχει εποπτικότητα, η εμπλοκή των μαθητών στη δημιουργία εκπαιδευτικών βίντεο, η λειτουργία 2
Ομίλων στο σχολείο μας, η λειτουργία τμημάτων ένταξης, η Διδασκαλία με καινοτόμες πρακτικές κ χρήση ΤΠΕ,
η διεξαγωγή της Γυμναστικής σε κλειστό γήπεδο, η διοργάνωση έρευνας κ δράσεων για τη βία, η επιμόρφωση
των εκπαιδευτικών μας, η στενή συνεργασία σχολείου-οικογένειας, η καλή κ άνετη κτιριακή υποδομή, η
συμμετοχή σε Διαγωνισμούς κ Δράσεις.

Σημεία προς βελτίωση

Η παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία θα βελτιωθεί αν υπάρξει γραμματειακή υποστήριξη στο σχολείο κι
επίσης 24ωρη φύλαξη του σχολικού χώρου καθώς γίνονται πολλές ζημιές κι αναγκαζόμαστε να δίνουμε πολλά
χρήματα σε αποκατάσταση ενώ θα χρησιμοποιούσαμε τα χρήματα αυτά για τη μαθησιακή λειτουργία. Επίσης η
γραμματεία θα βοηθήσει ώστε να επικεντρωθούμε στην παιδαγωγική λειτουργία. 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Πολύ θετικά λειτούργησε η συνεργασία των μελών της σχολικής κοινότητας, ο δίκαιος καταμερισμός εργασιών,



η δημοκρατία, η εργατικότητα και το ενδιαφέρον για το σχολείο, η αξιοποίηση όλων των πόρων και η αναζήτηση
νέων πόρων όπως οι χορηγίες και η εθελοντική προσφορά.

Επίσης θετικό σημείο είναι η αναζήτηση των υλικών στην καλύτερη τιμή της αγοράς, ώστε να υπάρχει
δυνατότητα για περισσότερα έργα. 

Πολύ θετικά λειτούργησε η εξωστρέφεια του σχολείου καθώς συνεργαστήκαμε με την Περιφέρεια Αττικής κ το
Δήμο Χαϊδαρίου σε πρόγραμμα ανακύκλωσης GREEN CITY, σε πρόγραμμα υποστήριξης από Ομάδα Ψυχολόγων
κλπ. Επίσης συνεργαστήκαμε με το CERN που μας πρόσφερε εξοπλισμό ARDUINO αλλά κ Καθηγητές του για
εκπαίδευση μαθητών μας στο πλαίσιο Ομίλου Επιστήμες των Άστρων. Συνεργαστήκαμε κ με το ΑΕΙΦΟΡΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ στο πλαίσιο Ομίλου ΑΕΙΦΟΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ κ μας πρόσφερε χορηγία αντιβακτηριδιακών η UNILEVER.
Συνεργαστήκαμε και με το ΕΚΠΑ για εκπαίδευση Φοιτητών στη Διδακτική. Συνεργαστήκαμε με το Ειδικό
σχολείο Ιλίου καθώς και με το ΕΠΑΛ. 

Θετική ήταν η άμεση ενημέρωση για τυχόν κρούσμα και για τυχόν τηλεκπαίδευση με άμεση αποστολή στοιχείων,
ενεργειών, προγράμματος μαθημάτων, λινκ καθηγητών, ενημέρωση γονέων, συμμαθητών και ότ,ι χρειαζόταν.
Έτσι αποφεύχθηκε η διασπορά κορονοϊού, ενώ δε χάθηκε ούτε ώρα διδακτική λόγω του άμεσου συντονισμού μας.

Επίσης η Διοίκηση πρότεινε, ενθάρρυνε και στήριξε επιμορφώσεις εκπαιδευτικών, πρωτοβουλίες, καινοτόμα
προγράμματα, Ομίλους, Διδακτικές επισκέψεις, Δράσεις, συνεργασίες με φορείς κλπ. 

Σημεία προς βελτίωση

Απαιτείται γραμματειακή υποστήριξη καθώς ο όγκος εργασίας είναι τεράστιος και πολυεπίπεδος. Συχνά πρέπει
να καλύπτουμε ανάγκες σε πολλά επίπεδα ταυτόχρονα. 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Θετική ήταν η προθυμία των εκπαιδευτικών για επιμόρφωση καθώς και η υποστήριξη της Διοίκησης σε
συμμετοχή εκπαιδευτικών σε Σεμινάρια, Προγράμματα κλπ.

Η επιμόρφωση ήταν σε ποικίλα θέματα που άπτονταν της Διδασκαλίας, της χρήσης τεχνολογιών, της
Παιδαγωγικής, του εκφοβισμού, των εργαστηρίων Δεξιοτήτων κλπ.

Επίσης πολύ θετικό σημείο ήταν η ποικιλία των προγραμμάτων και καινοτόμων προγραμμάτων αφού άλλα
αφορούσαν στο περιβάλλον, στην ενέργεια, άλλα σε πολιτιστικά θέματα.

Σημεία προς βελτίωση

Ίσως η καθολικότερη συμμετοχή εκπαιδευτικών σε επιμορφώσεις.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
3
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 



Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Αποτελέσματα δράσεων

Παραγωγή Διδακτικού υλικού στα Θρησκευτικά, στην Ιστορία, στη Μουσική, που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα
σχολείου μας.

Οι μαθητές απέκτησαν εφόδια ζωής μέσα από τη συμμετοχή τους σε Ομίλους κ περιβαλλοντικά προγράμματα.

Δημιουργήθηκε κ αναρτήθηκε στο σχολείο μας αφίσσα για τον εκφοβισμό.

Εκπαιδεύτηκαν φοιτητές Θεολογίας ΕΚΠΑ στη Διδακτική

Εξοπλίστηκαν 3 αίθουσες με υπολογιστή, ηχεία, προβολικό μηχάνημα για διδακτική χρήση

Ανανεώθηκαν υλικά του σχολείου, (αθλητικό υλικό, υπολογιστές, περιφερειακά, ηχεία κλπ)

Οργανώθηκε Σεμινάριο "ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΘΗΤΩΝ"

Οργανώθηκε Ομάδα Ψυχολόγων για στήριξη σε Οικογένειες μαθητών μας.

Όλα τα παραπάνω βελτίωσαν την ποιότητα μάθησης καθώς και το πλέγμα των σχέσεων στο σχολείο.

 

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Οι δυσκολίες ήταν κυρίως οικονομικές.



Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Πρακτική 1

Άξονας

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Τίτλος Δράσης

ΕΝΑΣΧΟΛΗΣΗ ΜΕ ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ,ΟΜΙΛΟΥΣ,ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ,
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ Το σχολείο μας είναι ανοικτό σε προγράμματα που
αφορούν στην ευρύτερη μάθηση και προετοιμασία των μαθητών μας για την διαρκώς
εξελισσόμενη κοινωνία. Αξιοποιώντας την εμπειρία και την κατάρτιση των
συναδέλφων, αλλά και τα ενδιαφέροντα και τις ανησυχίες των μαθητών μας,
σχεδιάζουμε προγράμματα, σχολικές δραστηριότητες, διδακτικές επισκέψεις ως
εξής: ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ - Διοργάνωση αθλητικής ημέρας στο Αθλητικό
κέντρο Χαϊδαρίου – ΚΕΒΟΠ . ( 5.10. 2021 ) - Επίσκεψη στο Σκοπευτήριο
Καισαριανής και στη Μονή Καισαριανής. ( 27.10. 2021 ) ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ
ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ - Συμμετοχή του σχολείου στον 82ο Πανελλήνιο
Μαθητικό Διαγωνισμό στα Μαθηματικά « Ο Θαλής». ( 5.11.2021 ) - Συμμετοχή στον
Διαγωνισμό Ορθογραφίας Αγγλικών ( International Spelling Contest 2021 ) ( 2- 5.
12. 2021 ) ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - Διανομή υγειονομικών μασκών σε
μαθητές και προσωπικό. - Δωρεά μαλλιών για Γυναίκες με καρκίνο. - Διαδικτυακή
ημερίδα ενημέρωσης γονέων, για τον εμβολιασμό παιδιών 12-17, ενάντια στην Covid
19, από την Καθηγήτρια Παιδικής Λοιμωξιολογίας κα. Βάνα Παπαευαγγέλου μέσω
YouTube. ( 13.10.2021 ) - Ανακύκλωση χαρτιού. - Συνεργασία με το Ειδικό Σχολείο
Ιλίου για συμμετοχή στο πρόγραμμα « Ανακύκλωσης πλαστικών πωμάτων ». -
Διεξαγωγή Πρακτικής Διδακτικής άσκησης φοιτητών - Συμμετοχή σε εκδήλωση για
τον Κολοκοτρώνη που οργανώνει το New York College. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - Συμμετοχή
στο πρόγραμμα « 33 ώρες για το Περιβάλλον »του Οργανισμού « Άγονη Γραμμή ». -
Συμμετοχή στα εκπαιδευτικά προγράμματα του Goethe Institut: 1. Glossomobil 2.O
2.Μυστήριο στο Ντίσελντορφ : Τι συνέβη στην κυρία Katrin ; - Περιβαλλοντικό
πρόγραμμα « Αειφορία στο Σχολείο » - Περιβαλλοντικό πρόγραμμα ΚΠΕ
Μεσολογγίου « Βιώσιμη πόλη » ΟΜΙΛΟΙ - Όμιλος Φυσικών Επιστημών . 1. Διεθνές
επιστημονικό πρόγραμμα ESA International – Astro Pi Scientific experiment on ISS.
2. Διεθνές επιστημονικό πρόγραμμα ESA International – Moon Camp.

Στόχος Βελτίωσης



ΕΝΑΣΧΟΛΗΣΗ ΜΕ ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ,ΟΜΙΛΟΥΣ,ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

Ενέργειες Υλοποίησης

Σχολική Μονάδα: 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - 0501561
Στόχος Βελτίωσης:

ΕΝΑΣΧΟΛΗΣΗ ΜΕ ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ,ΟΜΙΛΟΥΣ,ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

Σχέδιο Δράσης: ΕΝΑΣΧΟΛΗΣΗ ΜΕ ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ,ΟΜΙΛΟΥΣ,ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ Το σχολείο 
μας είναι ανοικτό σε προγράμματα που αφορούν στην ευρύτερη μάθηση και 
προετοιμασία των μαθητών μας για την διαρκώς εξελισσόμενη κοινωνία. 
Αξιοποιώντας την εμπειρία και την κατάρτιση των συναδέλφων, αλλά και τα 
ενδιαφέροντα και τις ανησυχίες των μαθητών μας, σχεδιάζουμε προγράμματα, 
σχολικές δραστηριότητες, διδακτικές επισκέψεις ως εξής: ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ - Διοργάνωση αθλητικής ημέρας στο Αθλητικό κέντρο Χαϊδαρίου – 
ΚΕΒΟΠ . ( 5.10. 2021 ) - Επίσκεψη στο Σκοπευτήριο Καισαριανής και στη Μονή 
Καισαριανής. ( 27.10. 2021 )- Eπίσκεψη ομάδας μαθητριών με συνοδεία καθηγήτριας 
στο Χριστοδούλειο Ίδρυμα και παράδοση χαρτικών ειδών για την ενίσχυση του 
Ιδρύματος ( 17.12.2021)-Επίσκεψη και ξενάγηση στην Μονή Δαφνίου ( 31.3.2022)- 
Επίσκεψη της Γ΄Γυμνασίου στο " Μουσείο Μκρασιατικού Πολιτισμού " ( 17.5.2022 ) 

Επισκέψεις ομάδας μαθητών με συνοδεία καθηγήτριας στο Δημαρχείο Χαϊδαρίου και παράδοση τροφίμων για την
Ουκρανία

Επίσκεψη Ομίλου στο Κέντρο Εκπαιδευτικής Ρομποτικής CityLab (30.03.2022)

Ιδιωτικές επισκέψεις του Ομίλου στο Ίδρυμα Ευγενίδου (Επίδειξη πειραμάτων «Μουσική, Φυσική &
Μαθηματικά» 22.01.2022), στο Planet Physics (Πειράματα διαδραστικά και επίδειξης 13.02.2022) και στο
Αστεροσκοπείο Αθηνών (Ξενάγηση και νυχτερινή παρατήρηση 18.06.2022)

 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ - Συμμετοχή του σχολείου στον 82ο 
Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό στα Μαθηματικά « Ο Θαλής». ( 5.11.2021 ) - 
Συμμετοχή στον Διαγωνισμό Ορθογραφίας Αγγλικών ( International Spelling Contest 
2021 ) ( 2- 5. 12. 2021 ) ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - Διανομή υγειονομικών 
μασκών σε μαθητές και προσωπικό. - Δωρεά μαλλιών για Γυναίκες με καρκίνο. - 
Διαδικτυακή ημερίδα ενημέρωσης γονέων, για τον εμβολιασμό παιδιών 12-17, 
ενάντια στην Covid 19, από την Καθηγήτρια Παιδικής Λοιμωξιολογίας κα. Βάνα 
Παπαευαγγέλου μέσω YouTube. ( 13.10.2021 ) - Ανακύκλωση χαρτιού. - Συνεργασία 
με το Ειδικό Σχολείο Ιλίου για συμμετοχή στο πρόγραμμα « Ανακύκλωσης 
πλαστικών πωμάτων ». - Διεξαγωγή Πρακτικής Διδακτικής άσκησης φοιτητών - 
Συμμετοχή σε εκδήλωση για τον Κολοκοτρώνη που οργανώνει το New York College- 
Ενημέρωση γονέων  στον χώρο του σχολείου από ομάδα ψυχολόγων με θέμα: " Η 
παραβατικότητα στους εφήβους". ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - Συμμετοχή στο πρόγραμμα « 33 
ώρες για το Περιβάλλον »του Οργανισμού « Άγονη Γραμμή ».  - Περιβαλλοντικό 



πρόγραμμα « Αειφορία στο Σχολείο » - Περιβαλλοντικό πρόγραμμα ΚΠΕ 
Μεσολογγίου « Βιώσιμη πόλη » - Εκπαιδευτικό πρόγραμμα " Τα Βυζαντινά Μουσεία 
" ΟΜΙΛΟΙ - Όμιλος Φυσικών Επιστημών . 1. Διεθνές επιστημονικό πρόγραμμα ESA 
International – Astro Pi Scientific experiment on ISS. 2. Διεθνές επιστημονικό 
πρόγραμμα ESA International – Moon Camp.
Άξονας: Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Συντονιστής Δράσης: ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ - 036270869

Υλικό (παράθεση υπερσυνδέσμου)

https://youtu.be/B7LHsQ8ipSA https://www.youtube.com/watch?v=JOJEwLj5ERc
https://youtu.be/icQWbF2NrO8 https://2gym-chaid.att.sch.gr/episkepsi-sti-moni-
kesarianis-27-11-21/ https://2gym-chaid.att.sch.gr/ochi-sti-via/

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Σημαντικότερα θέματα που χρήζουν μελλοντικής μελέτης και προτάσεις για Σχέδια Δράσης

Παρατηρήσεις / Σχόλια


